



习近平：共产党要容得下尖锐批评

习近平6日下午与党外人士共迎新春时说，要继续加强民主监督。对中国共产党而言，要容得下尖锐批评，做到有则改之、无则加勉；对党外人士而言，要敢于讲真话，敢于讲逆耳之言，真实反映群众心声，做到知无不言、言无不尽。 据新华视点



我市8起涉嫌非法集资和集资诈骗案宣判

有一嫌犯被判死缓 全市担保公司数量有望减至120家

□记者 张勤

本报讯 昨日，郑州市打击处置非法集资和整顿规范担保机构工作新闻通报会举行。据了解，有8起涉嫌非法集资和集资诈骗的案件被宣判。今后，郑州将持续开展担保行业风险排查，严格年审条件，全市担保公司数量有望减少至120家。

会议通报了3起案件的侦办情况。其中，用高息为诱饵向公众非法集资、肆意挥霍资金的河南圣沃投资担保有限公司实际控制人王雨，被市中级人民法院以集资诈骗罪依法判处有期徒刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身。

被告人李绍龙、白楠以虚假出资、违规注册的河南快易投资担保有限公司为依托，非法吸收资金并肆意挥霍，分别构成集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪。不过，二人自动投案，为集资客户挽回了一定损失，市中级人民法院依法对其减轻处罚，判处二人有期徒刑十五年。

被告人王明亮等人违反国家金融管理法律规定，以支付高息为条件，面向社会不特定人员吸收资金。不过被告人能够主动开展清退工作，集资客户的集资本金兑付率达100%，市中级人民法院对其依法适用缓刑。

城镇居民 甘肃“最穷”上海“最富”

去年的人均可支配收入差距 2万余元

全国31个省市区政府工作报告相继出炉，记者梳理整合了2012年各地城镇居民人均可支配收入及其增幅和消费物价指数(CPI)的涨幅。数据显示，有16个省区市的CPI同比涨幅高于全国总水平；城镇居民人均可支配收入明显“跑赢”物价；但同时仅有25%省区市的城镇居民人均可支配收入达到全国平均水平。

甘肃成为城镇居民人均可支配收入最少的地区，仅17237元，与人均“最富有”的上海差距2万余元。另外西藏物价涨幅最高，达到了3.9%。从区域上看，西部省市区城镇居民人均可支配收入增幅明显提高，而东部一线省市区(北京、上海、广东)整体成绩欠佳。 中经

北京拟立法 禁止招聘信息含歧视内容

记者6日获悉，北京市人社局起草了《北京市人力资源市场条例(草案送审稿)》，并公开征求意见。草案拟同时规定，求职者不如实提供个人情况的，用人单位可解除劳动合同。

草案规范了求职者、用人单位和人力资源服务机构等市场主体的行为及相应法律责任。草案送审稿规定，用人单位招聘或者委托人力资源服务机构招聘，应当向求职者提供平等的就业机会和公平的就业条件，不得因民族、种族、性别、宗教信仰等歧视求职者。用人单位或者委托人力资源服务机构发布的招聘信息不得包含歧视性内容。

草案送审稿规定，用人单位、人力资源服务机构应当对求职者的个人资料予以保密。 据《京华时报》

前天的新闻联播你看了没？ 李克强走访棚户区 “光屁股娃”欢乐抢镜 网友赞真实，觉得这样的镜头很温暖

“大人物突然来，家里娃儿还在光屁股睡觉，大人一想这样不礼貌，让娃儿躲进柜子里，本以为老李握手就走，没想到老李还坐了下来，里面的娃儿待久了受不了，你们聊你们的，我还是进被窝吧……娃儿的童年一下子火了，《新闻联播》播出了他的屁股……”昨天，这条微博被网友热情转发。

其实，这条微博讲述的是2月6日新闻联播中的一个镜头。中共中央政治局常委、国务院副总理李克强到内蒙古看望返乡农民工、棚户区居民等各族干部群众。李克强来到某户棚户区居民家中，了解他们生活中的困难。这户人家的大人与李克强交谈时，家中孩子由于没穿裤子，躲进了房间一侧的衣柜里。但随后憋不住，爬出柜子，钻进了被窝。这个可爱的一瞬间恰巧被镜头捕捉，也反映出人民生活的真实情况。

网友们觉得这样的新闻，真实不做作。更多的网友表示，希望这种风格的新闻保持和传递下去。

网友热捧：

- “跆拳道”：“清晰无码，新闻联播这个走向不错。”
- “清风送香远莲”：“新闻就是要真实和有看点。”
- “巍小尼”：“觉得这样的镜头很温暖。”
- “四隐士”：“这个的确是很真实的。昨晚看中央台的新闻差点笑岔了气，我还在纳闷怎么中央台还会出现这个失误？是来不及切镜头？还是真实点好！” 综合央视等



市领导慰问市属新闻媒体 给全市新闻工作者送上新春祝福

本报讯 “新年好！给大家拜年了！”带着新春的问候和对新一年工作的期望，昨日上午，市委常委、宣传部部长王哲一行先后走访慰问了郑州市记协、郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网、中原手机报、郑州19楼等市属新闻单位。

上午8时30分，王哲一行首先来到中原报业传媒集团，先后看望慰问了郑州市记协，以及中原报业传媒集团旗下的郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报、郑州19楼等新闻媒体的编辑、记者和一线新闻工作者。“新年好，大家辛苦了！市委、市政府感谢新闻媒体一年来的辛苦与努力，祝大家新年快乐！”每到一处，王哲一行给正奋战在新闻一线的编辑记者们送上新春的祝福，受到了大家的热烈欢迎。

在《郑州日报》采编大厅，王哲说，过去的一年，《郑州日报》紧紧围绕市委、市政府的中心工作，不断提升宣传水平，希望大家在新的一年里事业更进一步，更上层楼，为党报在新时期的宣传探索新道路，再上新台阶。

在《郑州晚报》采编大厅，王哲指出，过去的一年，《郑州晚报》的编辑和记者发现和挖掘了很多郑州大地上小人物的深情怀，给读者带来温暖和感动。希望在新的一年里，能继续释放向上、向善、温暖、温情的正能量。

在中原网，王哲对过去一年的工作表示了肯定，并对新的一年提出了希望和要求。对于近日网络上发起

的反对铺张浪费的“光盘行动”，王哲在电脑上写下：“支持光盘，释放正能量”。

在《中原手机报》编辑部，王哲慰问全体采编人员说：“你们春节天天出报，不论何时何地，让读者在手机上能阅读新闻，真的很辛苦！提前给你们拜年了。”随后他还兴致勃勃地在手机报采编平台上随机抽取了本期手机报10名幸运读者。在郑州19楼生活网站，王哲应邀欣然在郑州19楼的旗帜上写下了：“郑州19楼，最温暖、最郑州”，表达对郑州19楼的期待和勉励。

离开中原报业传媒集团，王哲一行先后来到郑州电视台、郑州人民广播电台，慰问我市广电系统的广大新闻工作者。

在郑州电视台播控中心、新闻演播室等关键岗位，王哲亲切地和坚守在工作岗位的电视新闻工作者交谈，了解节目的播出情况。在向大家亲切拜年的同时，王哲特别提醒说，春节期间播出的电视节目一定要精心安排，围绕贴近群众这个主题有所创新，丰富广大市民的生活，确保全市人民度过一个祥和欢乐的新春佳节。

在郑州人民广播电台播控中心、广播直播间等处，众多记者和播音员正在紧张而忙碌地工作着。王哲对在过去一年中我市广电系统新闻工作者的辛勤工作给予了充分肯定并表示衷心感谢，勉励大家要在新的一年中取得更大的进步。

记者 裴蕾 廖谦 郑州日报记者 王娟



记忆王学习王高分王
60685728/60685729